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L'équidistance des courbes de niveau est
indiquée dans la légende de la carte,
cependant, il est aisé de la déduire a

partir des nombres inscrits sur les
courbes maitresses et des points cotés.
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50 m de dénivelé entre la courbe 1000 m et
la courbe 1050 m, donc équidistance de 10 m
(50 m + 5 courbes =10 m)

50 m de dénivelé entre la courbe
1050 m et la courbe 1100 m
(50 m + 5 courbes =10 m)




La carte de
randonnée
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25 m de dénivelé entre la courbe 100 m et la \

courbe 125 m, donc équidistance de 5 m \ \\"
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25 m de dénivelé entre la courbe 125 m et la courbe 150 m

(25 m + 5 courbes =5 m)
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Connaitre précisément l'altitude d’un lieu sur la carte permet de calculer le dénivelé d’un itinéraire, ou également, pour se repérer
sur le terrain, de comparer l'altitude de ce point, déterminée sur la carte, avec la valeur d’altitude indiquée sur une signalétique.

Déterminez I'altitude de I’élément indiqué par la fleche, en vous fiant aux courbes de
niveau et aux points cotés, puis barrez la case mentionnant l'altitude incorrecte.
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Déterminez l'altitude de I’élément indiqué par la fleche, en vous fiant aux courbes de

j ] 3 ' ' t Valti incorrecte. N . . N
niveau et aux points cotés, puis barrez la case mentionnant Paltitude incorrecte Alide S eslivafine, [ores ¢

la petite construction ?

Altitude du pyléne ?

L ou | 202,5m )
) , ,
500 m | ou Altitude de l'antenne- —
“**=.. le Champ
208m Jou Altitude de I'eolienne? “Girard S;/
520 m |ou Bois de ontcoy ;
Folie \
/s / /
J ’,/ : /
///// 5 .:.‘// /es Grar
- 7 ) Bois derr
( /
\l 4] j
il Ts tcoy ;
\\ L .‘.. )
b b
%799 ~
,éi\‘{]e-?aroy
\
209 \
/le Groug e : \\ 205 = /




La carte de
randonnée

Pour chaque élément fléché, barrez la case mentionnant Faltitude incorrecte

[titude de cette source ? Altitude de cette source?
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Altitude de ce petit bosquet ?




